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Je connais une personne qui n'a pas d'antivirus et elle n'a pas de problème pour autant.

Personnellement, j'utilise ClamWin Free Antivirus et je ne suis pas inquiet, même si cet antivirus est
bas de gamme si je peux dire.

Beaucoup de personnes savent qu'il ne faut pas cliquer sur une pièce jointe provenant d'une
personne que vous ne connaissez pas. Quand vous installez un logiciel, il est important de lire. La
seule problématique qui pourrait me causer des maux de tête, serait un site malveillant, bien que
mes 2 principaux navigateurs sont à jour, ainsi que Adobe Flash Player, Adobe Shockwave Player et
Java Sun.

J'ai répondu au sondage.

Merci Sylvie de l'article.
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